
Numero di Questionari pervenuti 23 su un totale di 23 

Percentuale di partecipazione: 100 % 

1.Le proposte legate al progetto  sono state interessanti? 

Per niente 0         Poco 0       Abbastanza 3        Molto 20 

 

2.Riterresti opportuno riproporre il progetto alle classi degli anni successivi? 

Per niente  0          Poco  0        Abbastanza 0        Molto 23 

Molto= 100% 

3.La formulazione oraria e la cadenza temporale del progetto sono risultate 

pesanti nell’organizzazione della tua settimana scolastica? 

Per niente 8           Poco 11         Abbastanza 4        Molto 0 

 

 

4.Nel gruppo classe si è creato un clima di partecipazione positiva? 

Per niente  0         Poco 0         Abbastanza 13         Molto 10 
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5.Hai incontrato difficoltà nell’affrontare le attività proposte? 

Per niente  14          Poco   6       Abbastanza 3      Molto 0 

 

6. I docenti/esperti con i quali hai portato avanti il progetto lasciano in te un buon 

ricordo? 

Per niente   0         Poco 0         Abbastanza  0      Molto 23 

Molto= 100% 

7.Ritieni che l’attività sia stata utile per aiutarti a scegliere in modo più 

consapevole la scuola superiore? 

Per niente 2           Poco  6        Abbastanza 9        Molto 6
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